

Assemblée générale
Folknam Musique Trad a tenu son assemblée générale (obligatoire puisque nous sommes en ASBL) ce samedi 14 mars à Belgrade. Malgré le choix d’une heure assez matinale (9 heures 30), bon nombre de membres étaient présents et il ne fut guère  d’attendre le quart d’heure académique pour débuter ? Signalons que sur … membres adhérents, … étaient présents ou représentés (procuration). Les deux derniers étaient soit malades soit excusé pour cause d’un déplacement à l’étranger. Outre les effectifs, un bon nombre d’adhérents étaient aussi présent marquant de la sorte leur intérêt dans notre association.

L’objectif de cette nouvelle n’est pas de dévoiler les décisions de la réunion (André se charge de la rédaction du procès-verbal – celui-ci vous parviendra prochainement), mais sachez que, en tant que président, je me sens vraiment satisfait des résultats de cette assemblée. L’ambiance était parfaite : envie des participants d’avancer vers nos objectifs communs, mais aussi une grande convivialité dans l’assemblée, surtout lorsque nous avons décidé de passer au verre de l’amitié, tout en fin de réunion.

Deux ou trois points tout de même : nous comptons désormais trois membres de plus parmi les « effectifs » : Anne Gaillez, Dominique Dusart et Luc Demulder. Pour la dernière année de ce  mandat, deux personnes sont été élues pour atteindre le quota de sept membres du CA : ce sont Anne Gaillez et Agnès Loubris. Nous leur souhaitons la bienvenue !

Contact : Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76.09.28 – folknammusiquetrad@gmail.com
rue de Messe 44  5170 Rivière 
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