

Le bal folk mensuel du 1er mai 2015
La mensuelle du 1er mai sera cette année un peu différente des autres. Nous avons décidé de vous convier à un souper sous la formule de l’auberge espagnole. Ce repas pris ensemble nous permettra d’échanger des idées autour d’un plat et d’un verre de vin ou de bière. Ce repas sera précédé par un atelier musical animé par notre trésorier Philipe Lebeau, sur le thème du ménétrier namurois Wandembrille. Après le repas, nous reprendrons le cours normal de nos activités : atelier de danses et bal folk.
Programme de la soirée :
· 16 heures : préparation de la salle et du repas.

· 17 heures : atelier musical, sur la scène du CINEX.

· 18 heures : fin de l’atelier et début du souper.

· 20 heures : fin du souper.

· 20 heures 15 : atelier danses.

· 21 heures : bal folk.

Il n’y a pas de frais de participation. Le repas sera une auberge espagnole. Cela signifie que chaque convive apporte un plat de son choix, salé ou sucré (dessert). Les plats apportés seront disposés sur une table et chacun ira se servir en fonction de ses goûts. 

Nous vous demandons de ne pas apporter de boissons ; notre bar sera à votre disposition : soft drinks, bières spéciales, vin blanc et rouge.

Ce repas est ouvert à tous, membres et non membres, mais il est impératif que les participants s‘inscrivent pour le 28 avril. Trois possibilités pour cette inscription :

· En ligne : http://www.folknammusiquetrad.be/1mai.php
· Par email : folknammusiquetrad@gmail.com
· Par téléphone : 0494/76.09.28 (Jean-Pierre Wilmotte)

Plus que toujours, il est fait appel aux bonne volontés parmi nos membres pour nous donner un coup de main et ce  dès 16 heures. Anne Gaillez, chargée du programme des prestations, vous contactera prochainement pour demander votre collaboration active.

Contact : Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76.09.28 – folknammusiquetrad@gmail.com
rue de Messe 44  5170 Rivière 
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