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Nouvelles de Folknam Musique Trad ASBL

N°6 –  septembre 2015
BIENVENUE AUX NOUVEAUX MEMBRES !

Notre ASBL Folknam Musique Trad compte aujourd’hui 89 membres, un chiffre jamais atteint par le passé. Il nous semble important d’informer nos nouveaux membres sur l’historique, la philosophie, les objectifs, les réalisations et les projets de notre association. Maintenant que vous êtes membres, vous pouvez jouer un rôle actif dans les projets et réalisations de notre ASBL. Vu le nombre de projets que nous avons (voir nouvelle n°5), nous aurons certainement besoin de coups de main et d’idées.
Folknam Musique Trad a vu le jour en 2004 lorsque Michel Berhin a lancé l’idée de fédérer les musiciens du Namurois autour d’un projet commun : la réalisation d’un double CD, bilan de 25 années de musique folk dans la région de Namur. De nombreux musiciens enthousiastes ont répondu à l’appel et ce double CD « Elles dansent nos racines » a vu le jour quelques mois plus tard. Une magnifique réalisation agrémentée d’un livret de présentation des différents groupes namurois présents et passés.

En 2006, vu les enjeux, entre autres financiers, l’association est passée en ASBL. Pas de gros changement dans la philosophe de notre groupement, mais la formalisation d’une association en vue de sa reconnaissance par les acteurs politiques et culturels locaux avec, bien sûr, certaines obligations : rédaction de statuts, assemblée générale annuelle, tenue de comptes etc.

Dans la foulée, toujours en 2006, nous avons lancé l’idée d’une nouvelle réalisation discographique « Rues de Namur » (1778-2006). Il s’agissait de demander à nos musiciens d’enregistrer un morceau du manuscrit Wandembrile (1778). Wandembrile (nul ne connait son prénom) était un violoneux ou ménétrier namurois de la fin du dix-huitième siècle qui nous a laissé un manuscrit contenant une bonne centaine de morceaux à danser. Le CD comporte treize pièces tirées du manuscrit et jouées par treize formations différentes.

« Elles dansent nos racines » et « Rues de Namur » sont toujours disponibles…

Par ailleurs Folknam Musique Trad a aussi participé à la réalisation de deux autres CD : « Viv’ Nameur po to » (airs de folklore wallon à Namur) et « Li bia bouquet » (1856-2006) : l’hymne namurois interprété par onze musiciens ou groupes.

Dès le départ est venue l’idée d’une manifestation mensuelle rassemblant musiciens et danseurs. Les premières mensuelles ont eu lieu à la Baie des Tecks à Bomel. En 2014, nous avons été amenés à trouver un nouveau lieu. Le choix s’est porté sur le CINEX. Vous connaissez maintenant très bien nos soirées puisque vous en êtes des participants réguliers.

« Folknam » et « Folknam Musique Trad » : ne pas confondre !

Folknam est une ASBL fondée en 1995 dont l’objectif est de fédérer les groupes folkloriques de Namur et d’en faire la promotion. Folknam fête donc en 2016 la 20ème édition de la Journée du Folklore en avril ; ce sera un événement spécial cette année ! 

Parmi les groupes membres de Folknam, citons la confrérie Royale du Grand Feu de Bouge, les Géants namurois, les Chevaux Godins, Sergent Benoît et Carême, la Compagnie   Franche, la Confrérie de la Malemort, les Bragards, le Régiment des Canaris, la Caracole, Accordance et, bien sûr, Folknam Musique Trad (FMT). 

Folknam Musique Trad constitue donc la branche musicale de Folknam. 

Site web à consulter : www.folknam.be.


Les projets ne manquent pas dans notre association ; vous avez pu vous en rendre compte en lisant la nouvelle précédente.

La philosophie et les objectifs de Folknam Musique Trad restent et devraient rester les mêmes dans l’avenir.

· Faire connaître la réalité du monde folk à Namur, tant aux citoyens qu’aux décideurs politiques.

· Favoriser la diffusion du patrimoine véhiculé par nos groupes de musiciens, nos maîtres à danser et nos danseurs.

· Organiser des manifestations où la convivialité est le maître mot.

· Rester dans une logique de bénévolat : sauf exceptions, les bals que nous organisons sont ouverts à tous, gratuitement. Les musiciens et maîtres à danser animant nos soirées ne sont rétribués que par le contenu d’un chapeau qui circule dans l’assistance.

· Les membres de Folknam Musique Trad sont invités à donner un peu de leur temps lors des soirées du CINEX : aider à préparer la salle avant le bal, tenir le bar une heure ou deux, aider à ranger la salle en fin de soirée.

Vous trouverez en attaché une copie de statuts de notre ASBL  ainsi que le règlement d’ordre intérieur. Pouvez-vous en prendre connaissance ? Ces deux documents compléteront avantageusement ce qui a été décrit ci-dessus.

Faire partie de l’ASBL Folknam Musique Trad, c’est montrer votre intérêt pour tout ce qui est danse et musique traditionnelle. C’est faire partie d’un groupe important qui devrait peser sur le monde des décideurs qui nous entoure. C’est aider à la diffusion des valeurs que nous voulons véhiculer.

N’oubliez pas de consulter régulièrement notre site web : www.folknammusiquetrad.be.

Deux types de communication existent au sein de Folknam Musique Trad. La Newsletter qui annonce les événements que nous organisons (si vous ne la recevez pas, vous pouvez vous inscrire via notre site web). Les Nouvelles sont des informations qui concernent plus les membres de l’association. Elles sont rédigées et expédiées en fonction des besoins.

Pour toute communication avec le Conseil d’Administration : folknammusiquetrad@gmail.com.

Pour toute communication concernant l’organisation et la programmation des mensuelles ainsi que les ateliers : mmercier@scarlet.be.
Les membres du Conseil d’Administration :
Jean-Pierre Wilmotte (président), Anne Gailliez (secrétaire), Philippe Lebeau (trésorier), Maryse Mercier (programmation et coordination des mensuelles), Agnès Loubris (relations extérieures), André Sibille (gestion des membres et communication informatique),
Hugues Loiseau (web master).

