

1. La notion de groupe est réintroduite au sein de l’association, même si celle-ci est à la base une association de musiciens, danseurs et amateurs de musique traditionnelle. 

a. Cette initiative a été rendue nécessaire car, lors des diverses programmations de FMT, que ce soit les mensuelles, la Fête du Folklore en avril ou toute manifestation organisée directement ou non par FMT, la priorité de choix doit être accordée aux groupes FMT. 

b. Le site web de FMT inclura une rubrique reprenant les différents groupes (photo, descriptif, formules). Il est donc de la responsabilité des groupes de fournir au webmaster les précisions ou changements intervenus dans la composition de leur groupe ainsi que les différentes formules proposées.

c. Par ailleurs, un agenda des activités de nos membres figurera sur le site à condition que celles-ci ne fassent pas concurrence aux activités régulières de Folknam Musique Trad.

d. Qu’est-ce qu’un groupe Folknam Musique Trad ? C’est un groupe de musiciens dont tous les membres sont aussi, à titre individuel, membres de FMT, effectif ou adhérent. La notion de groupe est étendue aux musiciens individuels pouvant se produire en solo. Nous inclurons également les maîtres à danser ainsi que les musiciens pouvant animer des stages, ateliers ou cours d’instruments ou de danse.
Remarque : comme tous les membres d’un groupe doivent être en ordre de cotisation pour que leur groupe figure sur le site de FMT, une latitude de trois mois (jusqu’au 31 mars) est laissée aux membres du groupe pour se mettre en ordre de cotisation. A défaut, la page du groupe sera retirée dès le 1er avril de l’année concernée.

2. Procédure pour l’attribution de contrats destinés à des groupes de FMT. 
Définition de « contrat » : est considéré comme contrat, toute demande reçue par le Conseil d’Administration de FMT de la part d’un organisateur externe. Par extension, toutes les organisations de FMT, qu’il s’agisse des mensuelles ou de manifestations extraordinaires sont aussi réputées comme contrat, qu’il y ait défraiement financier ou non. 

En cas de contrat, la procédure suivante sera exercée par le CA de FMT :

1. La proposition parvient au président de FMT,

2. Le président propose à l’organisateur d’opérer son choix dans la liste des groupes figurant sur le site,
C’est donc à l’organisateur que revient l’initiative de contacter directement les groupes, sur base des descriptifs qu’il trouvera sur le site de FMT. 

3. Les modalités de l’engagement sont de la responsabilité de l’organisateur et du groupe sélectionné, le CA de FMT n’intervenant en rien dans ce domaine, surtout en ce qui concerne l’aspect financier.
En ce qui concerne les mensuelles, la personne responsable de la programmation accordera la priorité aux groupes dans l’ordre suivant :

1. groupes constitués, membres de FMT (voir ci-dessus),

2. groupes occasionnels, constitués de membres de FMT,

3. groupes externes dont au moins un membre est aussi membre de FMT, autres groupes externes.

Pour ce qui est des mensuelles, nous privilégierons dorénavant les soirées où deux groupes se produisent et ce, afin d’introduire une plus grande variété au cours de la soirée.

3. Constitution de commissions spéciales. Pour la réalisation de certains projets ou 

événements, des groupes de travail spécifiques, appelés « commissions » pourront être constitués.  Le projet devra, dans un premier temps, être validé par le conseil d’administration ou par l’assemblée générale si le type de projet est prévu par les statuts ou si les moyens nécessaires sont importants. 
Toute commission devra être composée d’au minimum trois personnes dont au moins un membre du conseil d’administration. La commission aura une durée de vie liée à la réalisation du projet et sera dissoute soit lorsque l’objet n’existera plus, soit lorsque le projet sera finalisé. Le groupe spécifique aura pour mission de préparer des recommandations qui devront, dans tous les cas, être validées par le conseil d’administration ou l’assemblée générale dans le cas où les statuts le prévoient. Tout membre adhérent souhaitant participer à une telle commission devra changer de statut et devenir membre effectif. Il pourra cependant faire partie de la commission avec la condition qu’il s’engage à régulariser son statut lors de l’AG suivante.
Les commissions se réuniront selon la fréquence requise pour la réalisation du projet.

4. Disposition concernant la bonne tenue des bals folk organisés par FMT :
Depuis quelques années maintenant, le bal folk mensuel de FMT a lieu le premier vendredi de chaque mois. C’est l’occasion pour les danseurs, les musiciens ou tout simplement les amateurs de musique folk de se retrouver de manière conviviale pour la danse et l’échange d’idées, le tout sans le moindre objectif financier : l’entrée est gratuite. Seul le passage d’un chapeau en vue du défraiement des musiciens est prévu.
Ces bals se déroulent généralement sans le moindre problème. Cependant à l’une ou l’autre reprise, certains petits dérapages sont à déplorer, dus principalement à certaines personnes, non-membres de l’association, heureusement.
Nous  profitons donc de ce règlement d’ordre intérieur pour remettre les choses en place. Un bal folk, c’est un groupe de musiciens qui jouent pour qu’un public puisse s’amuser en dansant. C’est aussi parfois un maître à danser qui explique les danses. C’est enfin un groupe de danseurs qui passent une bonne soirée en dansant.
L’objectif des danseurs est de respecter, de la meilleure manière possible, une danse telle que la tradition nous l’a transmise. Parmi le public, il y a de bons danseurs, mais il y a aussi des débutants. Tous ont leur place sur la piste de danse, mais à condition de tenter d’exécuter au mieux la danse dans un respect optimal de la tradition. Aucune discrimination ne peut être tolérée. Il faut juste éviter le « n’importe quoi ». N’oublions pas que les danseurs débutants apprennent le plus souvent  « sur le tas », en observant et en imitant.
FMT lancera une campagne de sensibilisation allant dans ce sens, via la Newsletter, les nouvelles, mais aussi via des affiches, flyers et des interventions orales lors des bals. Nous avons aussi évoqué la possibilité de rédiger une charte. Les musiciens et maîtres à danser resteront attentifs à la bonne tenue du bal, dans la mesure de leurs possibilités.
D’ores et déjà, les membres de FMT sont invités à souscrire à ces quelques remarques afin que tout se déroule le mieux du monde.

5. Tout membre effectif peut, sur simple demande adressée au président, devenir membre adhérent. 
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