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	Tétêche Folk
Newsletter n°12

Août 2015




Reprise des activités à la Tétêche : le vendredi 11 septembre 2015
Pour notre première rencontre de la saison, nous vous proposons une soirée où nous mettrons l’accent sur les danses d’animation, question de se dérouiller après le far niente de cet été ! Michel Thiriart ne pourra être des nôtres pour cette soirée et ce seront Christian et Martine qui seront vos animateurs.

Nous vous proposons des cercles circassiens et siciliens, gigues, hornpipes, mais aussi des danses wallonnes bien agréables : Avant-deux Lucie, li Tchèron, la polka de Boulet, danse des tch’vas, la benjamine, la maclote de Steinbach, l’arèdje de Malempré … On pourra bien sûr intercaler une valse, mazurka ou une scottisch.

Les musiciens de la saison passée seront tous présents. Bienvenue aux nouveaux qui souhaiteraient s’intégrer dans notre formation informelle. 

Atelier musical de ce vendredi :

19 heures 30 : atelier musique : nous y verrons ou reverrons les mélodies des danses proposées.

20 heures 30 : bal folk animation.

Les animations de la Tétêche restent entièrement gratuites ; les musiciens, animateurs et organisateurs sont tous bénévoles. Un « cochon » sera à votre disposition pour y déposer votre contribution qui nous permettra de faire face aux frais liés à la salle.

Tous les musiciens (acoustiques) sont les bienvenus à l’atelier musical de 19 heures 30 : partitions et fichiers MIDI disponibles sur simple demande (par mail).

Salle La Tétêche, chaussée de Dinant 180 à Rivière (premier étage).
Renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 

0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com   

Facebook : Teteche Folk

Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste. Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
