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Vendredi 12 février 20 heures : SOUPER AU FROMAGE
Le principe : chacun vient avec un fromage qu'il aime (un par couple semble suffisant). Si vous n'aimez pas le fromage, une charcuterie fera aussi l'affaire à moins que vous soyez adepte de la confiture. Toutes ces victuailles sont disposées sur une table et chacun se sert.
Tétêche Folk vous offre l'apéritif et fournit salades, pain, raisins et garnitures. Tout est gratuit sauf les boissons servies au bar.
Une occasion de se retrouver d'une autre manière et d'échanger idées, histoires, blagues et morceaux de musique ... et nous danserons ...
Animation : Cadence : Michel Thiriart (accordéon), Michel Grégoire (guitare) et Maurice Courtois (mandoline) et les musiciens présents.
Si vous souhaitez nous donner un coup de main dans la préparation du repas et de la salle, rendez-vous à la Tétêche dès 19 heures. Un petit mail nous ferait plaisir afin d'organiser le tout.
Inscription obligatoire par email ou téléphone ou via la page contact de notre site et ce pour la bonne organisation de la soirée.
Salle "La Tétêche" chaussée de Dinant 180 à Rivière.
Contacts et renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com www.teteche-folk.be  
Facebook : Teteche Folk

Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste avec regrets. Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
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