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Prochaine animation de Tétêche Folk : le vendredi 2 décembre :
· 19 heures 30 : atelier musical. Nous y travaillons les morceaux utilisés dans l’atelier danses. Il est ouvert à tout musicien et à tout instrument pourvu qu’il soit acoustique. Les partitions et fichiers MIDI peuvent être envoyés sur simple demande.

· 20 heures 30 : atelier danses folk : Nous y travaillerons la varsovienne (variante de la mazurka). L’air de varsovienne le plus connu est « T’as bu, Louis ».Nous verrons aussi une variante du « Tchèron ». Il faut savoir que cette mélodie est d’origine anglaise, qu’elle est très jouée dans outre Manche ; elle y est connue sous le nom de « Galopede ». Si nous sommes assez nombreux, nous vous apprendrons également une forme de gigue en trois parties (48 mesures).

Nous espérons vous rencontrer nombreux à cette soirée. Ces derniers temps, nous n’avons pas eu un public très nombreux, ce qui pourrait, à l’avenir, mettre en péril le bon déroulement de nos ateliers.

Si vous avez des suggestions à nous faire en termes d’organisation, de répertoire, faites-nous en part. Et nous acceptons aussi les critiques avec le sourire !

Pour rappel, le concert de Transat Swing prévu pour le 3 décembre est annulé.

N’oubliez pas de visiter notre site www.teteche-folk.be 
Salle "La Tétêche" chaussée de Dinant 180 à Rivière.
Contacts et renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com   
Facebook : Teteche Folk
www.teteche-folk.be
Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste avec regrets. Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
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