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Nouvelles de Folknam Musique Trad ASBL 
N°8 –  Décembre 2014
Journées du folklore et des traditions namuroises organisées par Folknam et la Ville de Namur – vendredi 17 et samedi 18 avril 2015 - Les implications pour FMT
Cette Nouvelle s’adresse principalement aux musiciens membres de FMT, actifs au sein d’un groupe musical. Elle est envoyée à tous les membres de notre association car il est bon que tous soient au courant de la situation à laquelle le Conseil d’Administration de FMT est confronté quant à notre participation au bal du vendredi soir des Journées du Folklore en avril prochain.
Afin de replacer les choses dans leur contexte, voici quelques mots d’explication. Folknam (Folklore) est une ASBL fédérant des groupements folkloriques traditionnels et de reconstitution historique namurois. En font partie des groupes tels que les Alfers, le Bataillon des Canaris, les Bragards, Accordance (depuis 1997). Folknam Musique Trad (FMT) est une autre ASBL regroupant des musiciens et danseurs folk. Cette ASBL a été fondée en 2007. Ces deux ASBL sont distinctes, mais liées d’amitié et de collaboration. FMT est, par ailleurs, membre de Folknam (Folklore) au même titre que les groupes susmentionnés.

Des rumeurs et des informations ayant circulé à propos des implications financières engendrées par notre participation à ce bal en 2014, il a été convenu d’une réunion entre le CA de FMT et le CA de Folknam (Folklore) afin de clarifier la situation. Nous avons ainsi pu obtenir un éclaircissement sur les vues de Folknam que nous vous transmettons ici, mais nous estimons que c’est finalement aux musiciens que reviennent les décisions finales puisque ce sont eux qui sont les premiers impliqués dans ce bal folk.
Il ressort de cette réunion que le bal coûte trop cher (location du chapiteau, de la sono, les assurances, la SABAM, le défraiement des groupes). FMT a dégagé des pistes afin de réduire les dépenses au maximum : ne plus offrir de verre gratuit avec le droit d’entrée, réduire le nombre de groupes à deux, effectuer une publicité plus large et plus ciblée … Folknam souhaite ne consacrer qu’un seul défraiement à toute l’ASBL Folknam Musique Trad, au même titre que n’importe quel groupe affilié chez Folknam (habituellement 250 €). 
En conséquence, cela signifie un défraiement de 250 € pour l’ensemble des prestations de FMT lors du bal du vendredi soir et de la journée du samedi. Si Accordance, bénéficiant déjà de son propre défraiement pour l’ensemble du weekend (y compris l’atelier musical du lendemain), participe au bal, FMT pourrait ristourner l’ensemble de ces 250 € à un seul autre groupe. Accordance ne trouve pas opportun de se produire chaque année car ce bal constitue une vitrine dont doivent bénéficier un maximum de groupes. Dans un tel cas de figure, les défraiements prévus pour FMT seront partagés entre deux groupes.
Dans ces conditions, nous vous invitons à nous contacter dans les meilleurs délais pour nous dire quels groupes sont d’accord pour venir jouer le bal dans les conditions décrites. Souhaitant réduire ses frais, Folknam souhaite également que les répertoires joués soient libres de droits afin d’éviter la redevance de la SABAM. 
Une participation au bal des journées du folklore devrait être considérée par tous comme une vitrine intéressante, ou les groupes jouent dans de bonnes conditions avec une bonne sonorisation et avec un public de choix.
Vos réactions sont attendues avant le vendredi 9 janvier 2015

Contact : Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76.09.28 – folknammusiquetrad@gmail.com
rue de Messe 44  5170 Rivière
