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	Tétêche Folk
Newsletter n°5

Décembre 2014




Prochain atelier : ce vendredi 12 décembre :

19 heures 30 : répétition musicale 

Le mois passé, nous étions six à répéter le répertoire de la Tétêche et nus comptons encore étoffer cet effectif, donc, si ça vous dit, n’hésitez pas à nous rejoindre. Répétition des morceaux déjà abordés précédemment et ajout de l’une ou l’autre pièce afin d’élargir notre répertoire. Les morceaux que nous répétons sont ceux qui sont utilisé dans l’atelier de danses. Partitions ou fichiers MIDI disponibles.

20 heures 30 : atelier de danses folk
Michel vous proposera de revoir la valse et la scottish ainsi que le hornpipe. Nous aborderons ensuite différentes formes de bourrées.

La bourrée est la danse spécifique du centre de la France. Elle  se décline en plusieurs sous-variétés  Bourrées à deux temps, du Bourbonnais et du Berry. Bourrées à trois temps également du Berry, mais aussi d’Auvergne (avec des variations stylistiques). Il existe aussi des bourrées avec des figures plus complexes. Michel vous initiera aux formes les plus accessibles dans un premier temps.

Ensuite, programme habituel de danses communautaires et de couple. Nous reverrons les cercles circassiens, siciliens, la gigue, l’une ou l’autre danse wallonne à figures etc.

Rappelons que les ateliers de Tétêche Folk sont entièrement gratuits. Une contribution libre et volontaire (via le cochon de la Tétêche), nous permettra cependant de faire face aux frais liés à l’organisation.

Les organisateurs, musiciens et maîtres à danser sont tous bénévoles.

Un bar, tenu par Anne-Violette, avec bières spéciales et vin est à votre disposition.

Le maître à Danser : Michel Thiriart (Jambes)

Les musiciens de base : Maurice Courtois(Profondeville), Michel Grégoire (Profondeville) et Jean-Pierre Wilmotte (Rivière).

Toutes ces activités ont lieu en collaboration avec le soutien de l’Echevinat de la Culture de Profondeville.

Salle « La Tétêche », chaussée de Dinant 180 à Rivière (premier étage).

Folknam Musique Trad est une association namuroise pour la promotion de la musique et de la danse traditionnelles. Chaque premier vendredi du mois, un bal folk précédé d’un mini atelier de danses est organisé. Ces bals ont généralement lieu à l’ancien cinéma CINEX, mais le vendredi 5 décembre, le bal aura lieu à la 

Salle Notre Maison, place des Tilleuls à Bouge.

20 heures 15 : Mini Atelier avec les élèves de Philippe Lebeau : Valse des Chevaux de Bois et Valse écossaise « hésitation » 

De 21 heures à minuit : bal folk avec Duo de Soufflets : Christian Dhuyvetter et Jean-Pierre Wilmotte. Soirée en trois parties : solo de Jean-Pierre puis solo de Christian enfin, duo accordéon, cornemuse et flûte.

Entrée gratuite ; bar à (bonnes) bières. Un chapeau circulera pour le défraiement des musiciens.

Renseignements : www.folknammusiquetrad.be : vous pouvez, via ce site, vous abonner à la Newsletter mensuelle.

 Mails : folknammusiquetrad@gmail.com
Renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 

0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com   

Facebook : TetecheFolk
Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste. 

Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
