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Je vous souhaite à tous une très bonne année 2017. J’espère que les activités de Tétêche Folk pourront continuer comme par le passé, qu’elles soient liées à la musique ou à la danse.

Prochaine animation de Tétêche Folk : le vendredi 13 janvier :
· 19 heures 30 : atelier musical. Pour cette première de l’année nouvelle, je suggère que les participants proposent des morceaux à répéter. Alors, envoyez-moi vos suggestions, qu’elles soient dans le répertoire déjà pratiqué ou qu’il s’agissent de mélodies que vous avez toujours voulu travailler sans avoir osé en parler !

· 20 heures 30 : atelier danses folk : Nous y reverrons aussi des danses déjà connues, mais là aussi, les participants auront la possibilité de demander à Michel leur danse favorite. Ou bien : vous pouvez en proposer de nouvelles !
Bloquez dès à présent la date du vendredi 10 février. Ça sera notre troisième édition de notre souper aux fromages à la Tétêche.

Nous espérons vous rencontrer nombreux à ces soirées. 

Si vous avez des suggestions à nous faire en termes d’organisation, de répertoire, faites-nous en part. Et nous acceptons aussi les critiques avec le sourire !

N’oubliez pas de visiter notre site www.teteche-folk.be 
Salle "La Tétêche" chaussée de Dinant 180 à Rivière.
Contacts et renseignements : 

Jean-Pierre Wilmotte : 0494/76.09.28
tetechefolk@gmail.com   
Facebook : Teteche Folk
www.teteche-folk.be
Si vous ne souhaitez plus recevoir cette Newsletter, envoyez-nous un mail et nous vous supprimerons de la liste avec regrets. Par contre, si vous connaissez des personnes intéressées, nous serons heureux de les ajouter à notre liste de diffusion. N’hésitez pas à diffuser cette Newsletter.
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